

ПО ГОРОДАМ И ВЕСЯМ

ВЕРХОВЬЕ

Работа по профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних обсуждалась на вчерашнем совещании...

Было отмечено, что в районе за десять месяцев этого года несовершеннолетними подростками совершено 12 преступлений...

Существенного сокращения уровня подростковой преступности удалось достичь благодаря реализации ряда целевых программ...

Подводя итоги совещания, Н.Н. Кузнецов призвал руководителей всех служб и ведомств активнее участвовать в привлечении молодежи к занятиям спортом...

ДМИТРОВСК

В дмитровской средней школе № 2 состоялся учебно-методический сбор директоров школ района и преподавателей...

Хорошую теоретическую подготовку показали директор школы № 2 Дмитровская С.Г. Алдошина и преподаватель ОБЖ этого образовательного учреждения К.А. Афоничкин.

Девять тысяч рублей планируется выделить в ближайшее время из районного бюджета на организацию вакцинации медицинских работников против гриппа.

Победительницей районного этапа конкурса признана представительница команды райпо Елена Рыжик.

КОЛПА

Состоялся районный этап областного конкурса "Лучший продавец-2005".

Представители команд продемонстрировали своё мастерство в оформлении витрины бакалейного, кондитерского, промтоварного отделов.

Победительницей районного этапа конкурса признана представительница команды райпо Елена Рыжик.

КРОМЫ

Завтра в Черкасском филиале районной библиотечной системы состоится презентация информационного центра.

На открытии центра будут присутствовать исполняющий обязанности главы администрации района И.Н. Минин, глава Стрелецкой сельской администрации В.П. Сальников...

ЛИВНЫ

2468 граждан обратились с начала 2005 года в администрацию района с заявлениями на получение субсидий для оплаты жилья и коммунальных услуг.

Так, 1686 семей (жители частного сектора) получили в общей сложности 3,39 миллиона рублей, а 694 семьям, проживающим в муниципальном жилом фонде, выплачено 1,843 миллиона рублей.

На рассмотрении комиссии остаются 88 заявлений.

МЦЕНСК

В деревне Большая Каменка Спасско-Лутовинской сельской администрации состоялся районный турнир по мини-футболу.

Первое место присуждено Спасско-Лутовинской сельской администрации, второе — Тельченской, третье — Протасовской.

МАЛОАРХАНГЕЛЬСК

Районный совет ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов совместно с администрацией района организовали для 22 ветеранов и инвалидов района экскурсионную поездку в национальный парк "Орловское поле".

Для оплаты экскурсии были использованы средства, выделенные в мае этого года районной ассоциацией предпринимателей к 60-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Информгентство "Орловской правды".

Во имя России, единой и неделимой

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Мы в Орловской области решительно выступаем за социальную ориентированную рыночную экономику, за признание частной собственности...



Фото Сергея МИРОНОВА.

Губернатор Орловской области рассказал гостям о развитии системы высшего и послевузовского образования на Орловщине...

Особое отметил, что аграрный комплекс области работает по принципу многоукладной экономики, ведется создание агрофирм и агрохолдингов...

При этом было отмечено, что именно сдача земли в аренду способствует развитию сельхозпроизводства. Е.С. Стровев рассказал об увеличении объемов строительства жилья в регионе...

В завершение своего выступления губернатор области Е.С. Стровев подчеркнул:

— Мы с уважением оцениваем ту тяжёлую долю, которая выпала на плечи президента Чеченской

Республики: насколько тяжело руководить народом, когда дома неспокойно. Мы понимаем трудности чеченского народа...

Мы приехали в коренную Россию, в область, которая всегда была перекрестком истории. Здесь было страшное сражение в Смутное время, во времена Деникина, в годы Великой Отечественной войны...

Свое ответное слово президент Чеченской Республики

А.Д. Алханов начал со слов благодарности в адрес губернатора области Е.С. Стровева, в адрес преемника, как руководитель с большой буквы...

Перед приездом на Орловщину я не сомневался в таком теплом приеме, в искреннем русском радушии, которое издревле живет в ваших сердцах.

Президент поделился информацией о состоянии дел в республике. В частности, рассказал о

мире и согласии. В этом и заключается истина и великая сила наших народов.

А.Д. Алханов отметил, что, несмотря на негативные последствия, связанные с распадом Союза и последующим реформированием нашей страны...

— Нам есть чему у нас поучиться, — заметил А.Д. Алханов. Президент с сожалением констатировал, что в настоящее время в республике нет развитого промышленного комплекса...

Закончил свое выступление президент Чеченской Республики словами из стихотворения Федора Тютчева: "Единство, — возвестил оракул наших дней, — быть может спяно железом лишь и кровью".

По завершении встречи в администрации делегация представителей Чеченской Республики посетила Орловский юридический институт МВД РФ.

Место встречи с курсантами было выбрано не случайно: в вузе обучаются чеченские ребята — 31 человек. Они — будущее республики...

Закончил свое выступление президент Чеченской Республики словами из стихотворения Федора Тютчева: "Единство, — возвестил оракул наших дней, — быть может спяно железом лишь и кровью".

По завершении встречи в администрации делегация представителей Чеченской Республики посетила Орловский юридический институт МВД РФ.

Место встречи с курсантами было выбрано не случайно: в вузе обучаются чеченские ребята — 31 человек. Они — будущее республики...

Место встречи с курсантами было выбрано не случайно: в вузе обучаются чеченские ребята — 31 человек. Они — будущее республики...

Место встречи с курсантами было выбрано не случайно: в вузе обучаются чеченские ребята — 31 человек. Они — будущее республики...

Место встречи с курсантами было выбрано не случайно: в вузе обучаются чеченские ребята — 31 человек. Они — будущее республики...

Место встречи с курсантами было выбрано не случайно: в вузе обучаются чеченские ребята — 31 человек. Они — будущее республики...

Место встречи с курсантами было выбрано не случайно: в вузе обучаются чеченские ребята — 31 человек. Они — будущее республики...

Место встречи с курсантами было выбрано не случайно: в вузе обучаются чеченские ребята — 31 человек. Они — будущее республики...

Дина ЯГУПОВА.

ЗЕМЛИ ОРЛОВСКОЙ НОВОСЕЛЫ

Мценский фермер Руслан Зубайраев



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

На дворе поздняя осень, а редакционный "уазик" без труда преодолевает грунтовые проселочные дороги. На кленах и березках еще желтеет листва...

Наш путь лежит в деревню Жилино. Здесь, на бывших фермах некогда крепкого сельхозпредприятия, теперь основано крестьянское хозяйство. С его работниками стоит познакомиться...

Из беседы с Русланом узнаем, что он и еще четверо его братьев приехали на Орловщину из далекой Чечено-Ингушетии еще в 1987-м. Приехали по совету друзей и родственников...

Преодолев пару сотен метров, верхом на лошади к нам приближается Руслан Зубайраев, один из членов фермерского хозяйства. Приветливо улыбается, правда, фотографируясь поначалу отказывается.

СПК "Жилино" фермы. Занялись и овцеводством. Закупили овец местной породы. Сейчас в крестьянском хозяйстве Зубайраевых 70 овец, около 100 голов крупного рогатого скота...

Супруга Руслана — Аминат — своими руками делает творог и сыр, которые три-четыре раза в неделю Зубайраевы продают в городе на рынке.

Овцеводством Зубайраевы занялись год назад. Животных на ферме становится все больше, скоро отара еще пополнилась: фермеры договорились о закупке овец романовской породы.

Заниматься ж и в о т н о в о д с т в о м выгодно, — делится с нами Руслан, — мы увеличиваем поголовье, но затраты себя оправдывают: за счет вырванных средств ремонтируем фермы, закупаем кормоборочную технику...

У Руслана трое сыновей: старший — школьник, а младшему — Салману, всего годик. Фермер не сомневается, что дети, когда подрастут, станут ему надежными помощниками. С таким же усердием, как отец, станут работать на фермах, сохраняя и приумножая то, что удалось создать на хлеbosольной мценской земле.

Наталья ЗАРУБИНА. Мценский район.

ДОЖИЛИ!

Редакция или аптека?

Ну и зачем мне этот хваленый социальный пакет? Пришел я на прием к хирургу в Плевцеевскую поликлинику, он мне выписал льготные рецепты. Прихожу в 126-ю аптеку — лекарства нет. Еду в аптеку на ул. Цветаева — тоже нет. Отказали и в 54-й, и в 5-й аптеках. А я инвалид по зрению, ездить по городу мне сложно. Помогите узнать, где можно приобрести мои лекарства. Копии рецептов прилагаю.

Иван КЛИМАКОВ. с. Плевцево.

Можно не знать, на каком уровне развития находится общество, в котором живет человек, написавший данное письмо. Это и без того понятно — не на высоком. Во-первых, почему информацию о лекарствах он пытается узнать через редакцию? Значит, в других учреждениях, куда он обращался, ему не помогли или

всех городских аптек. По-моему, логичный шаг. Номер телефона в старом справочнике нашлся, но телефон почему-то упорно молчал. Звоним в городскую справочную, потом в одну аптеку, другую, третью — бесполезно, единая справочная аптечная служба прекратила существование. Видимо, бюджетных денег на содержание нескольких диспетчеров не хватало.

Информацию мы смогли получить только в отделе организации лекарственного обеспечения областного управления здравоохранения. Нам сообщили, что лекарство, которое необходимо нашему читателю, есть в аптеке на улице Красина, дом 6-а.

Ирина ПОЧИТАЛИНА.

НА ФОНЕ ГОРОДА

Сто шагов до праздника

"Вся надежда на вас! Мы живем как в сказке, как тот витязь на распутье, — пишет наша читательница — жительница дома № 78 по ул. Пожарной в Орле пенсионерка А.Г. Хрипкина. — Если идти налево, то можно поломать ноги. Дело в том, что когда построили наш дом, то ни подхода, ни подъезда к нему не предусмотрели. До сих пор иногда такси, "скорая помощь" не могут нас найти. Узкая тропка, что ведет к остановке транспорта на улицу Горького, пришла в негодность. Мы неоднократно обращались в Советскую администрацию. К нам приезжали её представители, согласились, что надо делать дорожку. В прошлом году, правда, уже глубокой осенью, часть дороги заасфальтировали, а потом пошел снег, началась зима, и рабочие уехали, так и оставив недоделанными каких-то сто шагов до нашего дома... Пойдешь направо (туда мы ходим в поликлинику, к школам № 39 и 19, детским садам), тоже покалешишься".

К дому № 78 я подходила с правой стороны, с улицы Пожарной. Часть дороги, усыпанной щебнем, — вся в ямах и выбоинах. В распутицу здесь огромные лужи.

Вот здесь, на этой дороге, я поломала себе руку два года назад, — говорит при встрече автор письма Александр Гавриловна. — Шла в поликлинику к невропатологу, а попала к травматологу. Троутаров нет, а машины едут, я посторонилась, ну и упала... Сама я на пенсии, много лет проработала в школе учителем истории, жители дома попросили написать письмо. В нашем доме 70 квартир, живет много молодых семей. Мамы гуляют с колясками, дети ходят в школу, часто приходят домой все забрызганные грязью. По улице ездят много машин (недалеко мойка и автостоянка), притирая пешеходов к деревьям и домам. Мы просто опасаемся за жизнь детей.

Близке к дому дорога нормальная. Этот участок пути заасфальтировали в прошлом году, — поясняет моя собеседница. — Возле дома сделали даже площадку для стоянки автомашин. Обещали все доделать этим летом, но лето прошло, и сентябрь, и октябрь, а воз, как говорят, и ныне там. Поэтому и написали письмо в редакцию: слышали, что в этом году было выделено 23 млн. рублей на ремонт дорог в Орле, и очень надеялись, что сколько-нибудь из этой суммы пойдет и на благоустройство наших тропок.

Комментируя ситуацию, главный инженер МУП ДЭУ г. Орла А.Ю. Глоденко сказал: "Сколько нам было выделено денег, столько мы и сделали. В этом году уже вряд ли заасфальтируем оставшуюся часть дороги. Во-первых, нам не выделено на эту работу средств, а во-вторых — зима уже на дворе..."

Ничего утешительного не сказал в своем комментарии и начальник городского управления коммунального хозяйства И.К. Бунов:

— Действительно, по улице Пожарной часть дороги заасфальтировали, там нельзя было пройти, — согласился он. — Сейчас все дорожные работы приостановлены, так как на данный момент нет средств.

Понятно, что в городе немало улиц, которые требуют ремонта. Но ведь дорогу, ведущую к дому № 78, уже начали благоустроить, прозвучали обещания ее доделать. Поэтому хочется верить, что в следующем году придет праздник и к жителям улицы Пожарной.

Юлия РЮТИНА.

ОРЕЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

В ОРЛЕ

ГАЛА-КОНЦЕРТ

Гала-концерт III областного конкурса народного танца "Русские узоры" состоится 12 декабря в Орловском государственном академическом театре имени И.С. Тургенева. В концерте примут участие победитель и призёры одноимённого областного конкурса, а также танцевальный коллектив Орловского государственного института искусств и культуры "Радуга", муниципальный ансамбль "Славича", образцовый ансамбль танца "Цветы планеты", студенты колледжа искусств. Организатор мероприятия — областной центр культуры. Билеты можно приобрести по адресу: г. Орел, улица Советская, 29.

ЗАВОДСКОЙ РАЙОН

ПЕРВЕНСТВО РАЙОНА ПО БАСКЕТБОЛУ

Пять мужских команд средних специальных учебных заведений района и спортсмены школы № 40 станут участниками стартующего в конце ноября районного первенства по баскетболу. Трёхдневные состязания пройдут в городском центре культуры. Возраст баскетболистов — не старше 19 лет. Победителем от городского спортуправления будет вручён специальный кубок. А отдел по делам молодёжи администрации района подготовит всем командам памятные призы.

В прошлом году победителем первенства стала команда Орловского строительного колледжа.

СЕВЕРНЫЙ РАЙОН

ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ПРАЗДНИК

18 ноября в центре детского творчества Северного района состоится экологический праздник "Планета — наш дом". В числе приглашённых 30 участников районного экологического отряда — школьники и учащиеся профессионального лицея № 7. Их наградят грамотами и благодарственными письмами главы Северной администрации П.Е. Худякова и районного отдела образования. Как сообщили специалисты отдела, праздник проводится третий год подряд. В этот раз в нём примут участие директор районного центра занятости населения Г.И. Никитина и директор МУП ЖРЭУ № 4 А.И. Маяков.

ПОСВЯЩЕНИЕ В СТАЛЕПРОКАТЧИКИ

Традиционное посвящение молодых работников Орловского сталепрокатного завода в сталепрокатчики состоится 21 ноября в концертном зале ДК "ОСПАЗ". Более 100 девушек и юношей, работающих на предприятии с начала 2005 года, встанут в один ряд с опытными специалистами.

СОВЕТСКИЙ РАЙОН

СТАЛИ АСПИРАНТАМИ

Завершились вступительные экзамены в аспирантуру Орловского государственного института искусств и культуры. На первый курс зачислены восемь аспирантов. Учтены они будут очно и заочно по двум специальностям: "Теория, методика и организация социально-культурной деятельности" и "Библиотечное дело, библиографоведение и книговедение". Научными руководителями утверждены профессоры М.А. Москальков и доцент кафедры филологии Г.И. Никитина.

Напомним, что право на осуществление послевузовского профессионального образования (аспирантуры) ОГИИК получил совсем недавно — лишь в марте 2005 года.

ЧИСЛО ОБРАЩЕНИЙ РАСТЁТ

В третьем квартале 2005 года значительно возросло число письменных обращений граждан района в отдел по защите прав потребителей. Об этом сообщили в районной администрации. Специалистами отдела рассмотрено 148 таких обращений (на 7,7% больше аналогичного периода прошлого года), из них — 128 по поводу продажи некачественных товаров и четыре — в связи с представлением некачественных бытовых услуг.

По выявленным нарушениям совместно с инспекторами Роспотребнадзора проведено 28 проверок. Виновные привлечены к административной ответственности на общую сумму 12,5 тысячи рублей.

КОМПЬЮТЕРНЫЕ ПРОГРАММЫ ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ

Во время осенних каникул Орловский региональный центр Интернет-образования собрал вместе победителей конкурса "Мой край.ru", который проходил в октябре 2005 года. Его участниками были школьники Орла и области. Ребята представляли свои разработки — анимационные программы по математике, физике, истории, русскому языку, биологии и другим школьным предметам.

Для шестерых победителей конкурса были организованы дополнительные занятия. Учащимся рассказали о такой компьютерной технике, как флэш-анимация, и методах работы в этой программе.

Информативство "Орловской правды".

СЪЕЗДЫ

Неотложные вопросы «НЕОТЛОЖКИ»

В Москве с 31 октября по 3 ноября прошёл I Всероссийский съезд врачей скорой помощи. Собралось более 300 участников со всей страны: от Москвы до Сахалина. От нашей области были делегированы двое: главный врач Орловской городской станции скорой медицинской помощи Нина Николаевна Панченко и врач скорой помощи из Ливен Вера Петровна Шедрина.

Такие масштабные совещания давно стали традицией у хирургов, терапевтов, педиатров, пульмологов... А врачи экстренной помощи до сих пор "варятся в собственном соку", то есть решали проблемы каждый в своем регионе. Но наступило время, когда медики скорой помощи решили заявить о проблемах столь необходимой службы в масштабах России.

А проблем здесь хватает. Причем они оказались очень похожими для всех территорий страны, поэтому главными темами обсуждения на съезде стали: оснащение скорой помощи, организация работы, разработка единых стандартов экстренной помощи. Утверждение таких стандартов очень важно для всех нас — потенциальных пациентов. Проще говоря, это означает, что мы вправе претендовать на качественную и срочную медицинскую помощь по общим стандартам — будь ты в районном городке или в крупном областном центре. Понятно, что решение такого серьезного вопроса требует финансовых вливаний.

О финансировании службы скорой помощи говорилось тоже очень много. Врачи из некоторых российских глубинки эмоционально рассказывали о своих бедах: о том, что бывает ситуация, когда бригада скорой помощи едет к сердечнику только с рублевым валдилом, а из обезбаливающих средств в чемоданчике остается лишь неэффективный новокаин.

Но многим выступающим можно было только позавидовать: современное оснащение, медикаменты, мобильная связь.



Еще одна серьезная проблема службы скорой помощи, которая подробно обсуждалась на съезде, — это квалификация врачей. Оказывается, по всей стране только 30 процентов врачей скорой помощи имеют квалификационную категорию. В этом плане орловская служба выглядела выигрышно. У нас почти все врачи (80 процентов) имеют подтвержденную категорию,

из них с высшей — 8 человек, и один имеет звание "Заслуженный врач России".

— Для многих регионов серьезной проблемой остается транспорт, — рассказывает делегат съезда, главный врач орловской станции скорой помощи Н.Н. Пан-

ченко. — К счастью, для нас эта проблема не настолько остра. Мы в прошлом году получили три машины, в этом году еще три. Надеемся еще на федеральную программу, которая предусматривает 36 новых оборудованных машин на нашу область. Так что в этом плане нам попроше.

Более слабым звеном орловской "неотложки", как пожаловалась Нина Николаевна, являются кадры. Не кидаются врачи в скорую помощь на вакантные места. Причины традиционные: низкая зарплата, высокая ответственность, круглосуточная работа...

Была надежда на выпускников нашего института, но из прошлого выпуска не пришел никто, а в этом году один только молодой врач. Но вот кадры фельдшеров укомплектованы достаточно.

Результатом Всероссийского съезда стало принятие общего решения, в котором отразились основные проблемы службы "неотложки". Кроме необходимости утвердить единые стандарты, единую учетную документацию и единую программу повышения квалификации врачи приняли решение создать свое информационное пространство в сети Интернет.

Делегаты съезда подготовили обращение в Государственную Думу и Правительство России с предложением объявить 2007 год — годом скорой медицинской помощи.

Любознательные слова на съезде произнес профессор национального научно-технического общества скорой медицинской помощи А.Л. Вертин. Он считает, что самый важный врач в здравоохранении — это, "несомненно, врач скорой помощи, потому что от его действий порой зависит жизнь человека".

И. ПОЧИТАЛИНА.

Кто в ответе за художника?

Минимум дважды в день каждый из нас едет по городу и видит замысловатые надписи на стенах домов, магазинов, столбах и электрических щитах. Кто-то просто не обращает внимания на ставший уже привычным городской пейзаж; кто-то возмущается и ругает разрисовывающих свежеокрашенные стены хулиганов, а заодно и власть, которая не принимает никаких мер.

А что тут предпринять?! За руку поймать не просто. Однажды один из глав районной администрации города сказал мне: "Вот увидите, я сам найду этих "художников" и привлеку их к ответственности".

А вот постоянный читатель нашей газеты Алексей Васильевич Стеблецов столкнулся с другой проблемой — полно свидетелей, известно имя, адрес вредителя, но неизвестно кто должен призвать его к этой самой ответственности.

мальчик в свое удовольствие и на здоровье.

Да ничего страшного. Но Сережа рисует не только в своем доме. Изучив надписи на сарае, можно легко проследить ежедневный путь мальчика из дома до места учебы и обратно, а также излюбленные места его прогулок по вечеру. Без преувеличения можно сказать, что Сергей потрудился на славу, его художества можно встретить на улицах Московской, Ленинской, Брестской и других.

По словам Стеблецова, Сергея один раз уже пытались привлечь к ответствен-

ческих способностях мальчика. До сих пор остается загадкой, что же хочет сказать обществу этого городского подростка, с такой стойкостью выводя на домах слова: замок, облык, лезть, смак, смысл...

К сожалению, на этот вопрос не захотели найти ответа ни сотрудники правоохранительных органов, ни представители власти на местах. Алексей Васильевич неоднократно обращался в Железнодорожный РОВД с просьбой объяснить подростку, что стены и окна его дома — это не мольбтер, и он не в восторге от подобных украшений своего двора. Однако милиция сначала посоветовала ему обратиться в отдел по строительству и архитектуре районной администрации, потом стала писать стандартные ответы на заявлении неугомонного просителя.

По факту нанесения надписей на заборах, домах, трансформаторных будках несовершеннолет-

ний П. пояснил, что ранее он увлеклся "Тегги" — нанесение надписей на стенах домов... но на протяжении примерно года

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ЦЕНТР КРОВЛИ

СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО

ПРОЕКТИРОВАНИЕ и компьютерный расчет.

Металлочерепица. Металлосайдинг. Фальцевая кровля. Ондулин. Мансарды. Мягкая кровля. Профнастил. Водосточная система. Теплицы алюминиевые. Подоконные отливы. Флюгеры. Кровельные аксессуары. Производство на основе импортной стали (Англия, Бельгия, Германия).

1м² кровли — от 158 руб.

Московское шоссе, д. 137 (здание УВМ, 4-й этаж). Тел./факс 36-14-24
ул. Горьковская, д. 48 (в р-не базы Лесоторговой). Тел./факс 45-10-70.
ул. Коневская, д. 7 (производственная база). Тел. 47-29-50.

ЦЕНТР «ОРЕЛ-ПОДОЛЬСК» для сельскохозяйственных и фермерских хозяйств предлагает:

- ЗЕРНОДРОБИЛКИ** вихревые (380 В) — 600 кг/час.; вальцевые (380 В) — 1000 кг/час.
- ИЗМЕЛЬЧИТЕЛИ** грубых и сочных кормов и корнеплодов (380 В) — 1000 кг/час.

Адрес: г. Орел, ул. МОПРа, д. 24. Телефон 72-33-82.

Издательство «Орловская правда» издает:

- книги различной тематики;
- открытки и сувенирную продукцию;
- календари и плакаты;
- журналы и газеты;
- бланочную продукцию.

Тел./факс (0862) 76-33-64.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ТОРГОВ

Организатор торгов — конкурсный управляющий государственным предприятием Орловский отдел рабочего снабжения управления лесами (далее — ГП ОРС управления лесами) сообщает о проведении торгов в форме открытого аукциона по продаже имущества ГП ОРС управления лесами, принадлежащего ГП ОРС управления лесами на праве хозяйственного ведения, которые состоятся 28 декабря 2005 г. в 11.00 по московскому времени по адресу: РФ, 302028, г. Орел, ул. Горького, д. 45, офис 26.

Номер лота	Предмет торгов	Начальная цена реализации, руб.
Лот № 1	Здание конторы склада (442,7 кв. м), расположенное по адресу: г. Орел, ул. Васильевская, д. 46-а. Здание склада (152 кв. м), расположенное по адресу: г. Орел, ул. Васильевская, д. 46-а.	498 718 202801
Лот № 2	Торговое здание (магазин, 91,90 кв. м), расположенное по адресу: Орловская область, Хотынецкий район, п. Жудре	23 403

определение победителя торгов: лицо, предложившее наиболее высокую цену;

размер и порядок внесения задатка: 10 (десять) % от начальной цены реализации лота путем перечисления денежных средств на расчетный счет организатора торгов; задаток должен поступить на расчетный счет организатора торгов не позднее последнего дня приема заявок;

ИНН 5752006199, р/с 40502810447000100025 в Орловском ОСБ № 8595 г. Орел; БИК 045402601; к/с 30101810300000000601;

шаг торгов — 1% от начальной цены лота;

заявки на участие в торгах принимаются с момента опубликования;

дата окончания приема заявок на участие в торгах: 23 декабря 2005 г.;

адрес представления заявок на участие в торгах: РФ, 302028, г. Орел, ул. Горького, д. 45, оф. 26;

порядок представления заявки: заявка на участие в торгах должна быть представлена заявителем или его представителем путем вручения под подписью организатора торгов или его представителя или направлена почтой по адресу, указанному в настоящем извещении. Лицо, подающее заявку, должно вместе с заявкой представить нотариально заверенные копии учредительных документов и документы, подтверждающие полномочия представителя на участие в торгах, платежный документ, подтверждающий внесение задатка, иные документы;

порядок и сроки заключения договора с победителем торгов: организатор торгов и лицо, выигравшее торги, в срок, установленный протоколом о результатах торгов, но не позднее десяти дней с даты подведения итогов торгов заключают договор купли-продажи путем его подписания.

Ознакомиться с правоустанавливающими и иными документами, а также за дополнительной информацией обращаться по адресу: 302028, г. Орел, ул. Горького, д. 45, офис 26. Тел./факс 8 (0862) 76-03-61.

ООО «НАДЕЖДА И ДОВЕРИЕ»

проводит 26 ноября:

- в 9 часов лечение алкогольной и табачной зависимости по методу **Доженко**;
- в 12 часов лечение избыточного веса по методу доктора **Смелова**.

Прием ведет доктор медицинских наук, профессор кафедры психиатрии Донецкого медицинского института **ИВНЕВ Е.Б.**

Гарантируется высокая эффективность лечения.

Адрес: г. Орел, ул. Гагарина, 2, к. 34 (ДК профсоюз). Телефон 42-80-24.

УПРАВЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА города Орла

сообщает о проведении 22 ноября 2005 года аукциона на право аренды сроком на 10 лет нежилых помещений по адресам:

ул. Кромская, д. 9; ул. Достоевского, д. 34; ул. Космонавтов, д. 3.

Заявки на участие в аукционе принимаются до 17 часов 18 ноября 2005 г. по адресу: г. Орел, Пролетарская гора, д. 1, комн. 505. Справки по телефону 47-55-41.

Служебное удостоверение № 060403 от 27.11.2002 г., выданное на имя Бухвостова Григория Алексеевича ИМНС России по Заводскому району г. Орла, считать действительным в связи с утерей.

СОБОЛЕЗОВАНИЯ

Орловский территориальный фонд обязательного медицинского страхования выражает соболезнование главному специалисту фонда Екатерине Валерьевне Жирновой по поводу смерти ее отца

ЕВКИНА
Валерия Владимировича.

Государственная инспекция труда в Орловской области глубоко скорбит в связи со скоротечной кончиной заместителя начальника отдела

ЕВКИНА
Валерия Владимировича

и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Управление здравоохранения администрации области и ОГУЗ «Детская областная больница» выражают глубокое соболезнование заместителю главного врача по медицинской части Галине Григорьевне Евкиной в связи с безвременной смертью мужа.

Коллектив профессионального лицея № 22 скорбит по поводу безвременной кончины преподавателя, председателя профсоюзного комитета лица

СЕНИЧКИНА
Николая Владимировича

и выражает глубокое соболезнование семье и родственникам покойного.

Юлия КОРОЛЕВА.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.